



# МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: [moz@moz.gov.ua](mailto:moz@moz.gov.ua),  
web:<http://www.moz.gov.ua>, код ЄДРПОУ 00012925

Від \_\_\_\_\_ 20\_\_ № \_\_\_\_\_

На № б/н від 23.12.2022

**Сергій**

[foi+request-107051-](mailto:foi+request-107051-@xda.com.ua)

[@xda.com.ua](mailto:foi+request-107051-@xda.com.ua)

Міністерство охорони здоров'я України розглянуло Ваше запит на публічну інформацію від 23.12.2022 б/н стосовно надання роз'яснень щодо встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України COVID-19 та повідомляє.

Закон України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) визначає порядок здійснення та забезпечення права кожного на доступ до інформації, що знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом, та інформації, що становить суспільний інтерес.

Відповідно до частини першої статті 1 Закону публічною інформацією визначається відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Згідно з частиною першою статті 19 Закону запит на інформацію – це прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що знаходиться у його володінні.

З огляду на викладене, порушені Вами питання не підпадають під дію Закону, тому їх було розглянуто в порядку, визначеному Законом України «Про звернення громадян».

Карантин та обмежувальні протиепідемічні заходи, спрямовані на запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (далі – COVID-19) наразі діють у чинній редакції постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами) (далі – Постанова № 1236) до 30.04.2023.



Міністерство охорони здоров'я України

26-04/17/2515/3ПІ-22/2975 від 29.12.2022



АСОД ЦОК ПРОБІЗ  
Міністерство охорони здоров'я України  
№26-04/17/2515/3ПІ-22/2975 від 29.12.2022  
К. П. Пилипчук, Служба Міністерства



Постановою Кабінету Міністрів України від 26.03.2022 № 372 (далі – Постанова № 372) внесено зміни до Постанови № 1236, а саме:

встановлено, що «зелений», «жовтий», «помаранчевий» та «червоний» рівні епідемічної небезпеки поширення COVID-19 не застосовуються на період дії воєнного стану в Україні.

На період дії воєнного стану в Україні:

фізичним особам і суб'єктам господарювання рекомендовано дотримуватись протиепідемічних заходів, спрямованих на запобігання поширенню COVID-19;

фізичним особам рекомендовано забезпечити отримання повного курсу вакцинації від COVID-19 вакцинами, включеними Всесвітньою організацією охорони здоров'я до переліку дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях;

закладам охорони здоров'я забезпечити готовність до реагування на спалахи COVID-19 в умовах воєнного стану.

Пунктом 2 Постанови № 372 також встановлено, що на період воєнного стану не застосовується пункт 416 Постанови № 1236, якою передбачено алгоритм дій керівників підприємств, установ та організацій щодо контролю за проведенням обов'язкових профілактичних щеплень проти COVID-19 працівниками, обов'язковість профілактичних щеплень яких передбачена переліком, затвердженим наказом Міністерства охорони здоров'я від 04.10.2021 № 2153.

З урахуванням викладеного, до завершення воєнного стану обмежувальні протиепідемічні заходи, які були встановлені для рівнів епідемічної небезпеки поширення COVID-19 та підстави для відсторонення від роботи працівників через відсутність обов'язкових профілактичних щеплень проти COVID-19 не застосовуються.

Впровадження протиепідемічних заходів, у тому числі щодо використання засобів індивідуального захисту, здійснюються з урахуванням рекомендацій ВООЗ.

Також повідомляємо, що Всесвітня організація охорони здоров'я 01.12.2020 оновила тимчасові рекомендації «Використання масок в умовах COVID-19» (далі – рекомендації ВООЗ). Даний документ являє собою оновлене видання рекомендацій, які були опубліковані 05.06.2020 та включає нові наукові дані, які відносяться до використання масок для боротьби з розповсюдженням вірусу SARS-CoV-2, а також ряд практичних міркувань. Розділ бібліографія цих рекомендацій містить посилання на наукові дослідження, які проводились у світі з даного питання.

Зазначений документ містить рекомендації для осіб, які приймають рішення, спеціалістів у сфері громадського здоров'я, профілактики інфекцій та інфекційного контролю, керівників охорони здоров'я та працівників охорони здоров'я у медичних закладах, для населення, а також для виробників немедичних масок. Документ оновлюється по мірі надходження нових доказових даних.



ВООЗ рекомендує використовувати маски у рамках комплексних заходів для профілактики та боротьби з розповсюдженням вірусу SARS-CoV-2, що спричиняє захворювання COVID-19.

Згідно з рекомендаціями ВООЗ застосування медичних масок відноситься до комплексу заходів для профілактики інфекцій та інфекційного контролю і може сприяти обмеженню розповсюдження деяких вірусних інфекцій, у тому числі COVID-19. Маски можуть використовуватись здоровими людьми у якості засобу індивідуального захисту або для контролю за джерелом інфекції. Уряди повинні заохочувати широку громадськість носити маски в конкретних ситуаціях та обставинах як частину комплексного підходу.

В районах з масовим розповсюдженням COVID-19 ВООЗ рекомендує населенню використовувати немедичні маски як при знаходженні у приміщенні так і на вулиці, у разі неможливості збереження безпечної відстані не менше 1 метра.

Відповідно до рекомендацій ВООЗ для населення у зв'язку поширенням міфів та помилкових уявлень щодо розповсюдження нового коронавірусу (2019-nCoV), які розміщені на офіційному сайті ВООЗ, тривале носіння медичної маски може викликати дискомфорт, але воно не призводить до інтоксикації вуглекислим газом або кисневої недостатності. З метою уникнення дискомфорту від носіння маски необхідно стежити за тим, щоб маска підходила за розміром і достатньо щільно прилягала до обличчя, дозволяючи нормально дихати. Одноразові маски не слід використовувати повторно, їх треба замінювати, коли вони стають вологими.

**Генеральний директор  
Директорату громадського здоров'я  
та профілактики захворюваності**

**Олексій ДАНИЛЕНКО**

